Moderation und Hande: Michael Gromoller
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35A von Mord, Ausspiel Pik 10Nord zaehlt 8 Soforistiche und kann einen 8ten Stich entweder mit Coeur 3-
3 oder Treff-Expass erzielen. Couer 3-3 ist zu 36% wahrscheinlich, Treff zum Keenig zu 50 %. Da man
sich leider fuer eine Chance entscheiden muss, ist der Treff-Expass die bessere Chance.
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35A von West, Ausspiel Pik-BubeCst zaehlt 8 Sofortstiche. Weitere Stiche koennen aus Pik, Karo oder
Treff kommen. Pik Schnitt misslingt. Jetzt bleibt noch Karo 3-3 oder Treff Schnitt. Karo 33 36% und Treff-
Schnitt 50 %. Daher in Stich 3 Treff zur Dame als beste Chance.,
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3SA von West, Ausspiel Pik-DameOst zaehlt 6 Sofortstiche. 3 weitere koennen in Treff entwickelt werden.
Dazu 3 x gegen KDBXx spielen, da sonst keine 3 Treff-Stiche erzielt werden kénnen.
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3SA von Ost, Ausspiel Coeur DameOst zaehlt 7 Sofortstiche. Weitere 2 Stiche koennen aus Treff oder
Karo kommen. Treff klappt bei einem 3-2 Stand, Karo klappt, wenn das Ass davor steht. Zuerst testet man
treff 3-2, indem man Ass und Konig spielt. Fallen diese aus, dann spielt man eine 3te Treffrunde. Fallen sie
nicht aus, dann versucht man , dass Karo-Ass davor steht und man 2x gegen KD spielt.
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3SA von West, Ausspiel Pik-Dame.der 9te Stich kann aus der Treff-Farbe oder Karo 33 kommen. Treff

33 zu spielen. Siid darf nicht die Treff-Stiche kassieren, falls West tber Treff spielt!

klappt sicher, ist aber zu spéat: der Gegner hat vorher 5 Stiche! Daher ist die einzige reelle Chance auf Karo
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3SA von Ost, Ausspiel Couer BubeNach Coeur-Ausspiel kann Ost 8 Stiche zaehlen (2,2,2,2). Es gibt 3
Moeglichkeiten fuer den 9ten Stich: Pik 33, Karo 32, Treff 32. Am wahrscheinlichsten ist Treff oder Karo.

Beide Farben teste ich , indem ich jeweils Ass und Koenig spiele. Da beides nicht klappt, muss ich uber
Pik 33 als letzte Chance probieren. Karo oder Treff am Anfang zu ducken klappt nicht, da sofort Coeur
nachkommt und ich alle anderen Chancen dann nicht mehr ausprobieren kann.
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3SA von Ost , Ausspiel Coeur DameOst zaehlt 8 Stiche und koennte in Karo oder Pik 1 Stich entwickeln.
Karo ist sicher, aber kann nicht funktionieren, wenn der Gegner Coeur nachspielt, er also schneller bei 5

Stichen ist, als ich bei 9. Daher ist der Pik.-Expass die einzige reelle Chance, da ich da nur einmal vom
Stich gehen muss.
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3SA von Siid, Ausspiel Pik-Koenig. Sieht aus wie 9 Stiche von oben - sind es auch , wenn man von oben
spielt. Vor allem in der Karo-Farbe muss man von Sud von oben spielen, damit die 4te Runde nicht
blockiert!



I undefined

& AK5

¥ Q74

¢ A94
% AKQ6

undefined =l undefined

& QJ32 & 1084
¥ A632 ¥ 85

¢ K102

% 103

=N undefined
& 976
¥ KJ109
¢ J75
& 975

3SA von Nord, Ausspiel Karo. Hier muss man als Ost eine Langenmarke in Coeur geben, damit west
sehen kann, dass er 2x die Coeurfarbe ducken muss, damit Nord nur 2 Coeurstiche bekommt.
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6SA von Ost.Sid sollte nicht von seiner Coeur Dame ausspielen. Ost muss fir den 12ten Stich Coeur zum
Buben spielen, nicht etwa den Coeur Buben vorlegen, da gar keine Schnittposition vorhanden ist.




